Tanzfluss im Tango

. wurde sich nicht nur so zum Spal} ausgedacht, sondern
damit man sich beim Tanzen auf die Musik und den Partner
konzentrieren kann. Das geht aber nicht, wenn man standig
vor Kollisionen auf der Hut sein muss und die Konzentration
komplett fur umherschweifende Paare verbraten wird. Daher:

Den Spuren folgen und moglichst selten

wechseln.* Das Konzept von Spuren mag S mm— L
ginem ominds erscheinen. Ist aber so! / /-
Entgegengetzt des Urzeigersinns _

——

Tanzflache betreten, wenn Platz ist*

1-._..____

und uns das Paar links bemerkt hat _

Nicht neben einem Paar anfangen - - —-* }
und dieses abdrangen* Lo oo
MNicht so lange warten oder so langsam L"'“

tanzen, dass man Stau verursacht® T

Nicht mit einem Rickwartsschritt
anfangen

Nicht zwischen den Spuren tanzen ("Mittelstreifenfahrer” sind so
nervig wie auf der Autobahn)

Nicht einfach so in Licken hineintanzen, wo /‘
gerade mal Platz ist. Das bringt iberhaupt
gar nichts und erzeugt nur Chaos *

Nicht den Weg Anderer schneiden®

Die Bahn nur dann wechseln, wenn
man auch dort bleiben will oder

ausnahmsweise mal iberholen muss*

Beim Bahnwechsel darauf achten,
dass man bemerkt wurde und genug
[ Platz hat. Anderen den Platz lassen?®

IS =R AP RARAJA K] K] K]

An alle Fultganger: Tanzer haben Vorfahrt!

* fast wie auf der Autobahn
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Wenn es sich mal staut, trotzdem in der Reihe bleiben,
denn meist ist es nach dem Uberholen auch nicht besser.

Nicht drangeln! Der Vordermann
x muss sich ja noch drehen kénnen.

Wenn vor einem viel Platz ist, nicht
K einschlafen oder gar riickwarts gehen

: ; il |
(das erwartet der Hintermann nicht) i: : o 1 :
Wenn es denn doch mal sein muss: : : : :
Links Uberholen, LINKS! R@ME S }
s
I

Moch ginmal zum Mitmeileln: Nicht

7
rechts (iberholen! Wie auf der Autobahn * :W
(toter Winkel und so) -

Aus den Augenwinkeln
die benachbarten Paare
wahmehmen.

Partnerin starren, dann konnen bald

alle entspannter der Musik lauschen

Kleine Drehungen auf der
Stelle kénnen dabei helfen

Madels: Ganchos und Boleos bitte nur wenn ihr wisst, dass da

X
K Micht nur auf die Fililke der .
I
H

Platz ist oder ihr eurem Partner voll vertraut. Unfalle sind eben
nicht immer zu 100% die Schuld des Partners.

Vorsicht: Ein Rickwartsschritt und eine Drehung
kénnen zusammen so viel Platz verbrauchen wie

Zl Gleichverteilung anstreben (vorn etwa so viel Platz wie hinten)

zwei Rlckwartsschritte

Anregungen, Lob und Kritik {mit Ausnahme von abwertenden
Ansplelungen aul mein eigenes Tanzverhalten ) bitle an dirk@apitz.com




